
МЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТПРОЄКТ РІШЕННЯ

20 квітня 2022 року м. Мена № _____
Про дозвіл на видаленняаварійних та перерослихдерев

Розглянувши звернення Смущенка Віталія Васильовича, ПрядкаВ’ячеслава Миколайовича, Салтанa Юрія Олексійовича, МаксименкоЛюдмили Анатоліївни, Мехедка Сергія Миколайовича, Коряка ВіталіяАндрійовича, Гопка Сергія Михайловича, Любенка Сергія Миколайовича,Пархоменка Івана Савича, Кравця Павла Валерійовича, інспектора зблагоустрою КП «Менакомунпослуга» Єриженко Оксани Леонідівни,директора Макошинського ЗЗСО I-III ступенів Канавець НаталіїВіталіївни про видалення зелених насаджень, які знаходяться в межахнаселених пунктів, враховуючи акти комісії Менської міської ради пообстеженню зелених насаджень від 15 квітня 2022 р. № 31-42, згіднолиста Державної екологічної інспекції у Чернігівській області від 08 квітня2022 року № 08-04/516, враховуючи введення в Україні воєнного стану тавідсутність в бюджеті Менської територіальної громади коштів нафінансування Програми видалення аварійних та небезпечних дерев натериторії населених пунктів Менської об’єднаної територіальноїгромади на 2022-2024 роки, керуючись ст. 28 Закону України «Проблагоустрій населених пунктів», Порядком видалення дерев, кущів,газонів і квітників у населених пунктах, затвердженим постановоюКабінету Міністрів України від 01 серпня 2006 року №1045 із змінами тадоповненнями; виконавчий комітет Менської міськоїВИРІШИВ:1. Дати дозвіл на видалення перерослих дерев, а саме:Прізвище, ім’я,по-батьковізаявника
Місце розташування Перелік рослин,які підлягаютьвидаленнюм.МенаКравцю П.В. вул. Героїв АТО,15 г 3 липи, 6 туй,3 яблуніІнспектору зблагоустрою КП вул.Приозерна(територія біля прим.лазні) 2 берези



2
«Менакомунпослуга»ЛюбенкуС.М. вул.Сіверський шлях.161 1акація
с.КиселівкаГопка С.М. вул.Титовського20/2 1 липа, 2 тополіс.Дягова
МаксименкоЛ.А. вул.Набережна, 8 10 верб
Смущенку В.В. вул.1 Травня, 7 1 в’яз, 4 вільхиПрядку В.М. вул.Набережна 10 вербсмт.МакошинеПархоменку І.С. вул.Жолобок, 141 3 верби, 1 кленс.ВільнеСалтану Ю.О. вул.Польова та Яблунева 800 м.кв.чагарнику
с.Осьмаки територія при в’їзді в село 800 м.кв. чагарникуМехедку С.М. вул.Шкільна, біляприміщення старост.округу 500 м.кв.чагарнику,2 берези, 2 клениКоряку В.А. вул.Шевченка (біля мосту) 300 м.кв.чагарнику2. Видалену деревину на звернення громадян надати як компенсаціюза витрати при видаленні аварійних та перерослих дерев.3. Директору Макошинського ЗЗСО I-III ступенів відмовити у наданнідозволу на видалення дерев, вказаних у заяві, в зв’язку з тим, що зеленінасадження знаходяться на території приватної власності.4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступникаміського голови О.Л.Неберу.
Міський голова Геннадій ПРИМАКОВ


